

整治搬迁在即,苗木古树何处安家?本报21日以《为留记忆,想给这片绿找新家》为题进行报道后,引起多方关注——

10天接到近20个“热线电话”



陈德林家中庭院。记者张水兰

追踪报道

整治搬迁在即,精心培育的12000株雀舌罗汉松幼苗,以及小心呵护的古树“遗孤”何去何从?7月21日,本报刊发《为留记忆,想给这片绿找新家》的报道后,引起南通社会各界广泛关注,不少热心市民实地探访,为苗木主人陈德林出谋划策。

小巷深处绿意浓,未见人家翠已深。7月30日,记者拐入悠长静谧的巷道,再次来到这座“最美庭院”时,主人陈德林正沉醉于黄杨盆景的修剪中。“不管最后能安家何处,但至少现在它们还在这座院子里,呵护好它们就是我的使命。”陈德林说。

“真是没想到,你们的报道可谓一石激起千层浪,我的手机竟然成了热线电话。”陈德林一边修剪盆景一边将近10天来的意外收获娓娓道来。原来,报道一经刊发,陈德林的苗木安置问题就引发了不少绿植爱好者们的关注,除了电话、微信联系外,更有一批批志同道合者亲身拜访,或是切磋园艺盆栽技术,或是分享苗木培育经验,“还有热心人帮助寻找新家,他们的每段话语、每条信息都令我十分感动和欣慰,爱绿护绿的路上并不是我一人孤军奋战。”

近年来,南通大力推进生态园林城市

建设,生态文明理念深入人心,爱绿护绿的队伍也逐渐壮大。大富豪啤酒公司原老总顾卫国就是其中一位,顾卫国看到报道后第一时间与另外3名行家里手前往老陈家中拜访。“可以看出,老陈对这些苗木和盆景是倾注了心血的。”作为一名盆景爱好者,顾卫国对老陈多年坚持守护古树“遗孤”表示十分钦佩,同时他也表示,“我们也会为老陈提供力所能及的帮助。”

通州西安热心农场主几经周转拨通陈德林的电话,表示可以在自己的果园里腾出一块地方让老陈安置苗木;南通城市公交公司党委副书记石星恺致电本报记者,其挂职的通州区川姜镇有土地,可以为老陈牵线搭桥……“这几天陆续接到近20个电话,加了10多个微信好友。”陈德林深思熟虑后最终暂且婉拒:“我的根在这里,所以还是希望能在附近找个地方妥善安置它们,这样也能方便照看它们,尤其是这些古树最让人放心不下。”

目前,天生港街道新闻村整治搬迁“双百行动”已经正式启动,老陈的苗木安置也迫在眉睫。该片整治搬迁工程小组组长、国庆村书记顾雅萍表示,针对老陈的实际情况,工作组也将会想方设法找到一个妥善的解决办法,“既要安置好人,也要安置好物,让老镇改造不留一丝遗憾。”

本报记者蒋晓东 张水兰
本报实习生邢杨沛

肿瘤患者的福音: 南通四院成功实施微波消融手术

7月29日,南通四院外科十五病区主任石书宏主任医师,在CT引导下为一70多岁肺癌患者成功实施微波消融手术。手术顺利,术后第二天,患者即已下床活动。据悉,微波消融术已在市四院成功开展多例,为肿瘤患者的治疗带来新的希望!

朱小平 钱晨城



医技前沿

市肿瘤医院介入科建于上世纪八十年代末,是南通地区率先开展胸腔、腹腔及盆腔肿瘤介入治疗的科室之一,在原发性肝癌、转移性肝癌、肺癌、妇科恶性肿瘤、消化道良恶性梗阻、阻黄的引流及胆道支架植入等方面具有丰富经验,对肿瘤的各种并发症如肿瘤引起的出血及胆道、消化道、血管、气管梗阻的处理亦有独到之处,欢迎广大患者就诊。本报通讯员 陶治

南通市肿瘤医院
发挥三甲医院优势
彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话 86710522
(通)医广[2019]第01-02-001号

特色诊疗



庆八一,为老军人画像 通大美术老师走进军休所现场创作

晚报讯 在“八一”建军节来临之际,28日,南通大学艺术学院教工第一党支部美术系部分教师走访慰问南通市北郭军休所,开展了“为老军人画像、留光辉形象”的写生活动。

当天,老师们与老战士们进行了亲切交流,参观了军休所荣誉室,倾听了老战士的革命荣誉史。老师们被老战士的英雄事迹和光辉历程深深感动,纷纷用画笔为老战士们画像(右图)。

於玲玲 冯启榕



致敬英雄老兵 传承红色精神

晚报讯 “八一”建军节前夕,曾获得“海安市英雄中队”称号的城南实验小学刘宏燕中队,开展了“寻访老兵精神,传承红色基因”庆祝“八一”致敬英雄老兵主题活动。

28日上午,在校外辅导员、中国好人刘宏燕带领下,队员们来到曾经参加过对越自卫反击战的英雄老兵杨和杰家中。杨和杰爷爷给

孩子们讲述了自己和战友们在1979年参加对越自卫反击战的经历,孩子们既感动又敬佩。

孩子们唱响《我们是共产主义接班人》,向杨和杰爷爷敬礼,并给他系上红领巾。校外辅导员、中国好人刘宏燕还带领少先队员包饺子送给杨爷爷,表达对英雄老兵的爱戴之情。

通讯员吉顺琴



中科灵芝孢子提取技术入选 南京市高价值专利培育中心项目

近日,南京市市场监管局印发《关于下达2020年度国家知识产权运营服务体系建设资金(第七批)和市知识产权战略专项资金(第五批)的通知》,公布2020年全市17个高价值专利培育中心项目名单。中科健康产业集团自主知识产权核心技术——“灵芝孢子提取技术”成功入选,并获国家专项资金支持100万元。

中科集团所属生物医药行业为南京市重点发展的“4+4+1”主导产业。雄厚的科研背景使得中科在成立之初就将知识产权纳入企业发展战略。历史累计获174项专利授权,其中发明专利47项(含2项PCT国际发明专利)。在原创科研成果支撑下,中科集团获国家批准的保健食品证书达67件,新药证书1件,药品生产批文2件,新药临床批文3件。知识产权创新、科研成果转化能力走在国内健康产业前列。

未来,中科集团将继续加码研发投入,围绕灵芝孢子提取技术,继续培育具有较强前瞻性、能够引领产业发展、有较高市场价值的专利。不断推出技术领先产品,引领行业发展,助推中药现代化高质量发展。

南通市中医院2020年 冬病夏治火热开诊

南通市中医院针灸科、呼吸科、妇科、儿科、耳鼻喉科、风湿科、护理专科门诊等科室针对支气管哮喘、过敏性咳嗽、过敏性鼻炎、痛经、宫寒、免疫功能低

下、类风湿等多种病症开展三伏贴、艾灸、拔罐等外治诊疗,内调脏腑,扶正固本。

南通市中医院与您共同守护一个健康的未来。

南通市中医院

冬病夏治 开展各项特色外治诊疗项目
内调脏腑 扶正固本

时间:周一至周日均有专家坐诊,节假日无休 咨询电话:85126072
通卫中医广(2020)第004号

南通市第四人民医院
三级甲等医院
咨询、预约电话:85606966
院址:城港路37号(越江路口)
广告 通医广(2019)第11-11-061号